
 

 

◆ 第51回衆議院議員総選挙のご報告 

泉区明推協だより 
IZUMI KU MEISUIKYO DAYORI 

 Vol.１１９ ２０２６．３ 

 令和８年２月８日に執行された第51回衆議院議員総選挙では、泉区の投票率は男性

57.46％、女性53.66％、全体で55.50％となり、前回衆院選（令和6年）の55.43％より若干

上昇しました。 

 一方、期日前投票者数は27,248人と前回の20,768人から大きく増加しました。36年ぶり

となる真冬の衆院選で、投票日当日に雪の予報が出ていたことから、期日前投票者数が増えた

と考えられます。 

 今後もより利用しやすい投票環境づくりや効果的な啓発方法について、事務局として検討を

進めてまいります。これからも明るい選挙づくりに向け、皆様のお力をお借りできれば幸いで

す！ 
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◆ 第51回衆議院議員総選挙のご報告 （Ｐ１） 

◆ 「泉区民ふれあいまつり」にて展示を行いました （Ｐ２） 

◆ 「泉区明るい選挙映画会」を開催しました （Ｐ２）  

◆ 「横浜市・区明るい選挙推進大会」が行われました （Ｐ２）  

◆ 区内小学校にて出前授業を実施しました （Ｐ３） 

◆ 推進委員・推進員の皆様へ 一年間のお礼 （Ｐ３） 

 
皆さんの投票所はどうだったかな？ 
ぜひチェックしてみてください！ 

 第51回衆議院議員総選挙 各投票所別投票率（小選挙区） 



 

 

◆ 「泉区明るい選挙映画会」を開催しました 

 

  

◆ 「横浜市・区明るい選挙推進大会」が行われました 

 令和７年11月３日に開催された「泉区民ふれあいまつり」

では、本協議会の活動紹介ブースを出展し、啓発物品の配布

や投票箱・記載台、啓発パネルの展示を行いました。 

 投票箱の内部を初めて見る方も多く、「車いす用の記載台

があるとは知らなかった」といった声も寄せられました。ま

た、「大きくなったら選挙に行って投票するんだよ」と親子

で会話している場面も見られ、選挙をより身近に感じていた

だく機会となりました。 
展示の様子  

 令和７年12月20日に泉公会堂にて「泉区明るい選挙映画会」を開催しました。当日は、選挙啓発動画

「うるまでるびのGO！GO！選挙」と映画「たべっ子どうぶつ THE MOVIE」を上映し、お子さんを連れた

ご家族を中心に、さまざまな方にご参加いただきました。また、投票箱や記載台を使ってキャラクター人気

投票を行い、実際の投票を体験していただきました。参加者からは「投票の流れがよく分かった」「子ども

と楽しく政治を学べてよかった」といった声が寄せられ、親子で選挙について話すきっかけになったのでは

ないかと感じられました。 

 令和８年２月５日に関内ホールにて「横浜市・区明るい選挙推進大会」が行われました。 

 当日は、株式会社有隣堂 代表取締役社長執行役員・松信健太郎氏を講師にお迎えし、 

記念講演が行われました。今回は衆議院選挙の準備期間と重なったため縮小開催となり 

ましたが、16名の推進委員・推進員の皆様にご出席いただきました。ご参加いただいた 

皆様に、心より感謝申し上げます。 
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◆ 「泉区民ふれあいまつり」にて展示を行いました 

▲キャラクター人気投票の様子▲ 
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◆ 推進委員・推進員の皆様へ 一年間のお礼 

◆ 区内小学校にて出前授業を実施しました 

 

  

 今年度は、区内小学校３校の６年生を対象に出前授業を実施しました。授業では、選挙の歴史

や投票の流れについての講義の後、実際の投票箱や記載台を使い、模擬投票から開票作業までを

体験してもらいました。「給食のメニュー」や「学年レク」など、身近なテーマでの投票は大変

盛り上がり、開票の場面では結果を楽しみに見守る児童の姿が見られました。実物の器材に触れ

ることで、選挙の仕組みを楽しみながら理解できたとの声も多く、児童にとって印象深い学習に

なったと思います。 

学校名 投票のテーマ 候補 

中和田小学校 給食のメニュー 
オレらの 

かば焼き党 サ党 鶏卵党 タコライス党 

上飯田小学校 給食のデザート ぶどう党 みかんプルル党 
りんご 

ゴーゴー党  
 

葛野小学校 学年レク ドキドキ党 
破壊タグ 
羅針党 三色党 新春めでたい党 

▲模擬投票の様子 
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 今年度は５月の推進研修や７月の参議院選挙・横

浜市長選挙の街頭啓発など、さまざまな活動にご協

力いただき誠にありがとうございました。泉区明る

い選挙推進協議会は、明るい選挙の実現に向け来年

度も取組を進めてまいります。引き続き皆様のお力

添えをお願い申し上げます。 

▲講義の様子 



 

 

《連絡先》  

泉区明るい選挙推進協議会事務局(泉区総務課統計選挙係)  

益田、國吉、吉澤  

 住所：横浜市泉区和泉中央北五丁目１番１号    

 TEL：800-2315  FAX：800-2505  

メールアドレス：iz-senkyo@city.yokohama.lg.jp  

 

泉区は、令和８年11月３日に 

区制40年を迎えます。  

皆さんで泉区制40周年を 

盛り上げましょう！  

４ 


